
U nás má den 38 hodin, tak si vychutnej každou minutu
Víno, jídlo, káva a drinky … 

SKLEP38 | Ze sklepa do sklepa 2025

Jídlo, co se jí ve sklepě k vínu

Moravské uzené maso, křen, hořčice, okurek, cibule, chléb

Grilované párečky - 3 druhy - hočice, křen, chléb

Talíř sýrů a uzenin k vínu, dip, chléb  (porce pro 1 - 2 osoby)  

Čokoládový dortík (fondant) s ovocem               

Malé pochutiny k vínům z domova i ze světa (1 ks malá miska 38 Kč, 1 ks špejle 38 Kč)
Pintxos - malá chuťovka ze Španělska - různé druhy 

Olivy ze Španělska          

Rajčata sušená na slunci z jižní Itálie

Fuet – Klobása                    

Holandský sýr, dip

Dýňová jádra Herůfkovi – loupaná – solená  

Moravský koláček

Plněná trubička z Velkých Bílovic

Honzova buchta

dle počtu špejlí

 38 Kč

38 Kč

38 Kč

38 Kč

38 Kč

38 Kč

38 Kč

76 Kč

Stařečci na jižní Moravě brávali k práci do vinohradu nebo 
na koštovačky s přáteli malé svačinky. Ochutnej, co se tenkrát jedlo!

159 Kč

99 Kč

195 Kč

99 Kč

SKLEP 38 | Boutique ubytování, vinný sklep a bar

Italské speciality  
Pinsa Romana – Prosciutto Crudo 
římská křupavější a zdravější varianta pizzy. Pinsa má tvar oválný až

obdélníkový. Hlavním znakem je její těsto, které se na rozdíl od klasické

neapolské pizzy, skládá z kombinace pšeničné, rýžové a sójové mouky.

Mozzarella s bazalkovým pestem a rajčaty

249 Kč

159 Kč



NÁPOJE
Víno z našeho Rodinného vinařství Skoupil:

Hibernal 

Rulandské šedé
 

Tramín červený

Pálava

Sauvignon 

Ryzlink rýnský (Zímarky - panenská sklizeň)

Pálava 

Tramín červený

Sauvignon
 

Veltlínské zelené 

Chardonnay 

Sylvánské zelené 

Ryzlink vlašský

řada Keramika / 2023 / Pozdní sběr / Suché / 14,5 % alk.

0,75 l / 0,1 l

319 Kč / 55 Kč            

319 Kč / 55 Kč           

319 Kč / 55 Kč                    

339 Kč / 60 Kč           

339 Kč             

339 Kč / 60 Kč 

339 Kč             

339 Kč             

339 Kč             

339 Kč / 60 Kč

339 Kč             

379 Kč / 65 Kč           

379 Kč             

řada Keramika / 2024 / Pozdní sběr / Suché / 12,5 % alk.

řada Keramika / 2024 / Pozdní sběr / Polosuché / 13,5 % alk.

řada Keramika / 2023 / Výběr z hroznů / Polosladké / 13,5 % alk.

řada Keramika / 2023 / Pozdní sběr / Polosladké / 13,0 % alk.

řada Terroir / 2023 / Pozdní sběr / Suché / 14,5 % alk.

řada Terroir / 2022 / Pozdní sběr / Suché / 13,0 % alk.

řada Terroir / 2022 / Pozdní sběr / Suché / 14,5 % alk.

řada Terroir / 2022 / Pozdní sběr / Suché / 13,5 % alk.

řada Terroir / 2022 / Pozdní sběr / Suché / 12,0 % alk.

řada Terroir / 2022 / Pozdní sběr / Suché / 13,0 % alk.

řada Limited / 2022 / Pozdní sběr / Suché / 13,0 % alk.

řada Limited / 2022 / Výběr z hroznů / Suché / 14,5 % alk.

BÍLÁ VÍNA

Můžete ochutnávat. Všechna vína sezóně měníme na skleničku. Na skleničku máme 10 druhů vín.  

Rivaner
řada Keramika / 2023 / Moravské zemské víno / Suché / 12,5 % alk.

239 Kč / 45 Kč 

Ryzlink vlašský
řada Keramika / 2023 / Pozdní sběr / Suché / 13,0 % alk.

319 Kč / 55 Kč 



ČERVENÁ VÍNA 

Merlot (poslední kusy)

Cabernet Sauvignon

Frankovka  

Pinot Noir  

Cuvée Tricolor (poslední kusy)

PETR I. Cuvée Barrique 0,75 l (poslední kusy)

PETR I. Cuvée Barrique 3 l

           

279 Kč         

289 Kč / 55 Kč             

389 Kč / 70 Kč

389 Kč             

389 Kč                       

499 Kč             

2590 Kč           

ŠUMIVÁ A PERLIVÁ VÍNA | RŮŽOVÁ VÍNA

SEKT Petr II. Pinot Blanc 
řada History / 2022 / jakostní šumivé víno / Brut nature / 12,5 % alk.

řada Reserva / 2019 / Pozdní sběr / Suché / 13,0 % alk.

řada Reserva / 2021 / Pozdní sběr Suché / 13,5 % alk.

řada History / 2018 / Jakostní známkové / Suché / 14,0 % alk.

řada History / 2018 / Jakostní známkové / Suché / 14,0 % alk.

řada Keramika / 2021 / Pozdní sběr / Suché / 13,0 % alk.

řada Reserva / 2021 / Pozdní sběr / Suché / 14,0 % alk.

0,75 l / 0,1 l

0,75 l / 1 l / 0,1 l

Naše růžové bubliny - Cabernet Sauvignon Rosé
řada Keramika / 2023 / Moravské zemské víno / Polosuché / 11,5 % alk.

589 Kč

Nakupte si víno domů za sklepní ceny = nejnižší eshopové ceny!
Při nákupu Vám odečteme 60 Kč za láhev. 

Vína nemusíte brát ihned, nachystáme je ke dveřím k vyzvednutí kdykoliv.

řada Keramika / 2020 / Pozdní sběr / Suché / 12,5 % alk.

řada Keramika / 2024 / Moravské zemské víno / Polosuché / 11,5 % alk.
Naše bílé bubliny - Cuvée (Irsai Oliver, Solaris, Rivaner) 289 Kč / 55 Kč

289 Kč / 55 Kč

Babiččine cibéby / Tramín červený
řada History / 2023 / Výběr z cibéb / Sladké / 13,5 % alk.

559 Kč / 120 Kč 

CIBÉBY 0,75 l / 0,1 l

Frizzante Zweigeltrebe Rosé - litrovka
řada Keramika / 2023 / Moravské zemské víno / Polosuché / 1l / 12,5 % alk.

289 Kč / 55 Kč



Vinný střik

Hugo spritz

Višňový Spritz

Aperol Spritz

 

…když je třeba něco tvrdšího, máme tu panáky (0,04l).

KLASICKÉ MÍCHAČKY

Gin & Tonic – klasický, růžový, fialový 

Cuba Libre

Vodka & Soda

159 Kč
 

159 Kč
 

159 Kč

 .

DESTILÁTY A LIKÉRY

Moravská malina 30%

Moravská švestka 30%

Moravská meruňka 30%

Moravská hruška 30%

Vodka Finlandia 40%

Gin Beefeater 40%

Gin Beefeater PINK 37,5%

Rum Havana Club AÑEJO ESPECIAL 40%

Rum Havana Club 3YO 40%
 

49 Kč

 49 Kč

 49 Kč

49 Kč

 79 Kč

79 Kč

 89 Kč

 89 Kč

89 Kč

…když už ti víno neleze, můžeme ti do něj přilít něco na osvěžení.

STŘIK

Bílé víno 100ml, soda 200ml, plátek citronu

Griotka 40ml, Perlivé víno 100ml, soda, ovoce 

Bezinkový sirup 60ml, Perlivé víno 100ml, soda, plátek limety

99 Kč

139 Kč

149 Kč

 159 Kč

Gin 40ml, Tonic, Limetka, Led 

Pomerion 50ml, Frizzante 90ml, soda, plátek pomeranče

Rum 40ml, Cola, Limetka, Led 

Vodka 40ml, Soda, Limetka, Led 



NEALKO

Naše limonády 0,4l

Náš hroznový mošt Solaris Skoupil 0,375l

Prager's Kombucha 0,33l  

Rajec voda 0,33l

Rajec voda 0,75l

Korunní voda 0,33l

Royal Crown Cola 0,33l

Royal Crown Cola bez cukru 0,33l

Kofola Original 0,33l

Vinea 0,25l

Targa Florio 0,25l

Targa Florio Tonica 0,25l

Ledový čaj Rauch My Tea 0,33l

Rauch džusy 0,2l

Karafa vody 

Malina, Černý rybíz, Mango-maracuja, Bezinka, Levandule 

neperlivá, jemně perlivá

jemně perlivá

hroznová bílá, višňová červená

pomeranč, citrón

klasik, růžový, zázvorový

citron, broskev

pomeranč, grep, jablko, černý rybíz, jahoda, multivitamin

neperlivá, jemně perlivá,

79 Kč

 69 Kč

 89 Kč

55 Kč

 75 Kč

 55 Kč

55 Kč

 55 Kč

 55 Kč

55 Kč

 55 Kč

 55 Kč

55 Kč

 55 Kč

65 Kč

 

…bacha na vodu, ta je dobrá jen na umývání bečky!

Led, máta ze zahrádky, ovoce

Original, Yerba Maté



…na vyrovnání kyselinek.

…když víno k zahřátí nestačí.

…aby se ti neklížily oči.

PIVA

TEPLÉ NÁPOJE 

KÁVA

Plzeň 12 0,4l 
       

Hrnek čaje Leros

   
Svařák 

Espresso / Lungo / Americano

Espresso Macchiato

Espresso Dopio

Capuccino

Flat White

Caffe Latte

Espresso Tonik
 

Extra vyšlahané mléko navíc

Všechny kávy ti připravíme i na ledu

69 Kč

 

 

59 Kč

 99 Kč

 

59 Kč

 65 Kč

  79 Kč

79 Kč

 99 Kč

89 Kč

 109 Kč

+ 10 Kč

+ 10 Kč

máta, ovocný, zelený, černý

www.sklep38.cz
Útulné ubytování pro 10 osob ve třech pokojích, vinný sklep a bar až pro 50 osob.

Skvělé místo pro Vaši řízenou degustaci vín, soukromou akci s ubytováním, oslavy aj.

Děkujeme za Vaši návštěvu a budeme se těšit na případná další setkání. 

Majitel a provozovatel: Ing. Petr Skoupil, Čejkovská 450, 691 02 Velké Bílovice
Adresa provozovny: Sklep38, Hlavní 38, 691 02 Velké Bílovice

Web: www.sklep38.cz | Mail: info@sklep38.cz | Mobil: +420776700783


